

关注 @周口日报

战鼓声声催征紧 最后总攻厉兵急

全市“五城联创”工作推进会召开

8月14日下午，全市“五城联创”工作推进会召开。会议通报中心城区“五城联创”开展情况，再次亮明市委、市政府坚定不移搞创建的鲜明态度，释放“创则必成”的强烈信号，进一步传导压力，大打一场“五城联创”的全民战争。市委书记刘继标出席会议并讲话，市长丁福浩主持会议。

刘继标指出，只要有信心，黄土变成金。今年是“五城联创”工作的全力冲刺之年。两年来，通过“五城联创”，中心城区形象迎来纷纷点赞、交口称赞。实践证明，市委、市政府“五城联创”决策符合中央、省委精神，契合周口实际，顺应群众期盼。市委、市政府将坚定不移以“五城联创”优环

境、树形象、促发展、惠民生，彻底扭转周口脏乱差堵污落后形象。

刘继标严肃指出，成绩不说跑不了，问题不说不得了。通过实施“五城联创”，两年来，中心城区实现了大变化，但创建工作仍然存在大量问题和困难。遇到困难怎么办？一个字——干！只要拿出“明知山有虎，偏向虎山行”的勇气，一个问题一个问题地解决，一个困难一个困难地克服，就一定能够实现一个个的创建目标，就一定能够实现“七个新周口”的美好愿景！

刘继标特别强调，工作推动推不动，追责问责起作用，动员千遍不如问责一次。在“五城联创”全力冲刺的紧要关头、关键时刻，绝不允许领导不力、重视不够，绝

不允许推诿扯皮、敷衍应付，绝不允许不作为、慢作为、乱作为、假作为，凡是问题长期得不到解决、群众反映强烈，迟滞创建进程、影响创建成果的，市委、市政府坚决抓典型、严处理、重追究，决不含糊、决不手软！

丁福浩要求，要鼓足干劲，继续坚持团结协作、务实重干的作风，继续保持只争朝夕、大干快上的热情，推动创建工作深入开展。要压实责任，确保工作无死角、责任无盲区，用责任增压力、提动力，促工作、要成效。要凝聚合力，坚持“全市一盘棋”，同频共振，一体实施。同时，加强宣传，营造浓厚氛围，凝聚起“全体动员、人人参与”的强大合力。

热搜指数：★★★★

精选
留言

FEILE：战鼓声声催征紧，最后总攻厉兵急。

随缘：抓典型、严处理、重追究，向最后决战发起冲锋。

大王叫我来巡山：创则必成。

宗奇耳：优环境、树形象、促发展、惠民生，彻底扭转周口脏乱差堵污落后形象。

陈玉红：大干快上三五载，请君再看周口城。

相亲相爱：只要有信心，黄土变成金。

朴素：大周口发展得越来越好！

花儿开得好：富民强市，周口崛起。

弓长张：为我的老家周口点个大大的赞。

喜欢方玉：坚定不移搞创建。

关注 @周口日报

四类重点对象危房改造明年上半年须全部竣工

住房和城乡建设部、财政部及国务院扶贫办近日联合发布了《关于决战决胜脱贫攻坚 进一步做好农村危房改造工作的通知》，旨在推动各地如期实现贫困户住房安全有保障的目标任务。《通知》提出，针对建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭等4类重点对象，中央财政2019年对每户农村危房改造补贴提高2000元。同时，《通知》要求，对于已全部纳入2019年中央农村危房改造任务和补助资金范围的危房，须于2020年6月底前全部竣工。

《通知》指出，为进一步做好建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭等4类重点对象农村危房改造工作，经

各地住房和城乡建设部门会同扶贫、民政、残联部门联合确认，全国现有4类重点对象危房存量135.2万户，其中建档立卡贫困户64.3万户。上述危房存量已全部纳入2019年中央农村危房改造任务和补助资金范围，须于2019年底前全部开工，2020年6月底前全部竣工。

而对于“三区三州”等深度贫困地区农户贫困程度深、建房成本高的实际情况，《通知》要求各地方统筹安排好地方财政补助资金，科学制定分类补助标准，给予重点倾斜支持。对于深度贫困地区技术能力不足、建房能力弱的难题要组织技术力量予以帮扶。《通知》内容显示，中央财政2019年按照对4类重点对象在全国户均1.4万元的基础

上每户提高2000元、对其他危房户户均补助1万元的标准，单列“三区三州”等深度贫困地区农村危房改造补助资金。

此外，自2019年起，中央财政通过农村危房改造补助资金，支持抗震烈度8度及以上的地震高烈度设防地区开展农房抗震改造试点。《通知》也要求各省（区、市）应加大资金投入力度，统筹安排中央财政和地方各级财政补助资金，依据改造方式、成本需求等不同情况合理确定不同地区、不同类型、不同档次的省级分类补助标准。农房抗震改造试点要严格质量安全管理和竣工验收，在经验收合格后方可足额拨付补助资金。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

是一项重要的普惠政策和民生实事。

小开：农村情况错综复杂，老百姓的需求千差万别，统一政策标准是实施农村危房改造的关键。

沉浮随它：给力！对于已全部纳入2019年中央农村危房改造任务和补助资金范围的危房，须于2020年6月底前全部竣工。

火炎：4类重点对象为建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养

特困人员和贫困残疾人家庭。

大事：必须点赞。

和平：全国现有四类重点对象危房存量135.2万户，其中建档立卡贫困户64.3万户。

带刺的花儿：让贫困户住进“安心房”。

一池之鱼：做实农村危房改造，助力决胜脱贫攻坚。

